


2

CASSE E FRONTALI - Carcasses and fronts

CASSE carcasses

CILIEGIO cherry

CILIEGIO cherry

ROSA pink LAMPONE raspberry

BLU blue

ARANCIONE orange

ACERO maple

ACERO maple

LILLA violet

MORA blackberry VERDE green

BIANCO white

BIANCO white

AZZURRO light blue

ROSSO red GIALLO yellow

FRONTALI fronts

CCIILLIIEEGGIIOO

RROOSSAA

MMMOOORRRAAA blbl kbkb r BBLLUU

RAANNCCIIOONNEE

LLIILLLLAA AMMPPOONNEE

VVEERRDDEEZZZZUURRRROO

RROOSSSSOO GGIIAALLLLOO

AACCEERROO

BBIIAANNCCOO
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MANIGLIE E POMOLI - Handles and knobs

                       

TIPO B

TIPO C

TIPO D

TIPO V

TIPO GTIPO F TIPO H TIPO H
L. 128

ROSSO 
red

ROSSO 
red

ROSSO 
red

ARANCIONE 
orange

ARANCIONE 
orange

ARANCIONE 
orange

ARANCIONE 
orange

GIALLO
yellow

ROSSO 
red

GIALLO
yellow

GIALLO
yellow

GIALLO
yellow

VERDE
green

VERDE
green

VERDE
green

VERDE
green

BLU
blue

BLU
blue

BLU
blue

BLU
blue

BLU
blue

SEMITRASPARENTE 
semi-trasparent

BIANCO 
white

BIANCO 
white

BIANCO 
white

ROSA
pink

LAMPONE
raspberry

MORA
blackberry

MORA
blackberry

L. 480

GIALLO
yellow

ROSSO 
red

(con sovrapprezzo + € 6 cad.) (con sovrapprezzo + € 6 cad.)
(with surcharge + € 6 / pcs.) (with surcharge + € 6 / pcs.) 

TIPO A (con sovrapprezzo + € 9 cad.)
(with surcharge + € 9 / pcs.) 
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CARATTERISTICHE TECNICHE - ��������	
�����
�������

Gli elementi della collezione sono realizzati con pannelli 
����������	���
��	
������
�������	�������������	���	�	�����	���
colori, di classe E1, secondo la normativa CEE, a bassa 
emissione di formaldeide. Sono resistenti agli urti, alle
 abrasioni, inalterabili nel tempo e facili da pulire.

ARMADIATURE E LIBRERIE
Fianchi:   Nobilitato sp. 1,8 cm
Basi e Cappelli:  Nobilitato sp. 1,8 cm
Schienali:  MDF nobilitato sp. 0,3 cm
Ripiani:   Nobilitato sp. 2,2 cm (bordati in ABS)
Ante:   Nobilitato sp. 1,8 cm (bordati in ABS)
Frontali cassetti: Nobilitato sp. 1,8 cm (bordati in ABS)

PENSILI
Struttura:  Nobilitato sp. 1,8 cm
Schienali:  MDF nobilitato sp. 0,3 cm
Ripiani:   Nobilitato sp. 2,2 cm
Ante:   Nobilitato sp. 1,8 cm (bordati in ABS)
Schienali strutturali: Nobilitato sp. 1,8 cm
Fianchi di chiusura: Nobilitato sp. 1,8 cm

TELAI DI SOSTEGNO Metallo verniciato a fuoco di 
   colore grigio

MENSOLE   Nobilitato sp. 1,8 cm bordati
   anteriormente in ABS

CASSETTI   Agglomerato sp. 1,2 rivestiti in PVC
� � � ����������	��	������������������

�
� � � ������	���������������	������������
   metallo verniciato grigio dotate di 
   fermo corsa

SCRIVANIE 
Piane:    Nobilitato sp. 1,8 cm con bordo ABS
Gambe:   Nobilitato sp. 1,8 cm con bordo ABS

CERNIERE  Acciaio stampato con apertura a 95°     
   garantite per 50.000 aperture e dotate
   di regolazione tridimensionale

LETTI   Nobilitato sp. 1,8 e 3,2 cm 
   (bordati in ABS)

SCALE E PROTEZIONI    
   Metallo verniciato a fuoco di
   colore grigio 

RUOTE  Struttura in metallo e plastica, di 
   diametro 6 e 12 cm, quest’ ultima 
   dotata di freno di     
   sicurezza

The structures and the panels are faced with melamine resins 
of European class E1 ( EEC CLASS, with a low formaldehyde 
emission). 

WARDROBES AND BOOKCASES
Side panels:  Faced panel thick. 1,8 cm
Tops and bottoms: Faced panel thick. 1,8 cm (ABS    
   edgebanding)
Back panels:  MDF faced panel thick. 0,3 cm
Shelves:  Faced panel thick. 2,2 cm
Doors:   Faced panel thick. 1,8 cm (ABS    
   edgebanding)
Drawer fronts:  Faced panel thick. 1,8 cm (ABS    
   edgebanding)

BRIDGE UNITS
Carcasses:  Faced panel thick. 1,8 cm
Back panels:  MDF faced panel thick. 0,3 cm
Shelves:  Faced panel thick. 2,2 cm
Doors:   Faced panel thick. 1,8 cm (ABS    
   edgebanding)
Structural back panels: Faced panel thick.1,8 cm 
Side panels:  Faced panel thick. 1,8 cm (ABS    
   edgebanding)

METAL SUPPORTS Metal painted elements

SUSPENDED CONSOLE   Faced panel thick. 1,8 cm
    (ABS edgebanding on
     front side)

DRAWERS  4- side, multilayer drawers mounted 
   on metal guides with MDF bottom
    panel and Stop system

DESKS 
Tops:    Faced panel thick. 1,8 cm (ABS    
   edgebanding). 

Legs:    Faced panel thick. 1,8 cm (ABS    
   edgebanding).

HINGES  Metal snap-on hinges with adjustable   
   height, guaranteed for 50.000 
   openings

BEDS   Faced panel thick. 1,8 and 3,2 cm 
   (ABS edgebanding)

LADDERS AND PROTECTIONS 
   Metal painted elements 

WHEELS  Metal and plastic structure,
   Ø. 6,0 - 12,0 cm (Ø.12,0 cm with 
   safety brake system)
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CONDIZIONI DI VENDITA - general terms of sale

ISTRUZIONI GENERALI - general instructions

   

   

   

   

   

   

   

   

- Considerata la natura del prodotto, si consiglia di servirsi di manodopera specializzata per assemblare con la necessaria sicurezza e qualità i diversi prodotti.  
  Il prodotto rientra nella fattispecie tipica di mercato e non necessita di particolari istruzioni per il montaggio.
- Le strutture prevedono parte della ferramenta già inserita.
��������
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- Pulire i mobili con normali detergenti per mobili che non siano corrosivi. Non usare detersivi cremosi o in polvere. Si consiglia la pulizia con il solo panno          
  leggermente umido.
- Evitare l’ uso improprio dei mobili 
- Si raccomanda un controllo periodico delle viti di giunzione, delle maniglie e delle cerniere.
- Non salire con i piedi sui mobili. Non appendere alcun mobile contenitore in modo pensile. Non appendersi alle ante aperte. Non salire sui cassetti aperti, nè     
  forzarli.
- Evitare tassativamente il contatto prolungato con acqua. Non esporre le bordature a fonti di calore superiori ai 50°C.
- Non esporre alla luce diretta del sole, perché a lungo termine può provocare un’ alterazione dei colori.
- Non sovraccaricare con pesi eccessivi cassetti, mensole e soprattutto pensili.
- Considered the nature of the product, we recommend assembling by professional workers.
- The product is made following the standard of the market and requires no special assembly instructions. 
�
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- Clean the furniture with normal detergents for furniture that are not corrosive. Do not use detergent or creamy powder. We recommend cleaning with only    
  slightly damp cloth. 
- Avoid misuse of furniture
- We recommend a periodic survey of joining screws, handles and hinges. 
- Do not climb on the furniture. Do not hang any mobile container as suspended. Do not hang to opened doors. Do not climb on opened drawers, and do not  
  force them.
- Never prolonged contact with water. Do not expose the edge to heat above 50 ° C. 
- Do not expose to direct sunlight, because in the long term can cause a change of colors. 
- Do not overload with excessive weight drawers, shelves and hanging above all.

�	
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assunti salvo disponibilità.

La merce viaggia a rischio e pericolo del Committente anche se venduta franco 
destino. Non si accettano reclami 3 gg. dopo il ricevimento della merce.

I termini di consegna assumono per il venditore valore puramente indicativo e 
non vincolante. Nessun danno diretto o indiretto può essere richiesto per 
mancata o ritardata consegna.
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niche che riterrà opportune senza l’ obbligo di darne preventivo avviso o comu-
nicazione.
I colori dei tessuti, dei prodotti in essenza sono indicativi in quanto è 
tecnicamente impossibile garantire le stesse tonalità di colore nel tempo. 
Si declina qualsiasi responsabilità per richieste di abbinamento.

Le immagini di queste pagine sono puramente indicative. Nella stampa su carta 
le tonalità dei colori e dei tessuti non possono essere riprodotte fedelmente.

I prezzi del presente listino sono espressi in Euro e s’ intendono IVA ESCLUSA; 
La progettazione, il trasporto, il montaggio ed eventuali oneri aggiuntivi 
s’ intendono esclusi dal presente listino e sono a carico dell’ utente.

Nei pagamenti a dilazione ogni insoluto, oltre alle spese reclamateci, verrà 
gravato dell’ interesse di mora nella misura del tasso bancario alla data
corrente.

La vendita della merce di cui al presente è fatta con  riserva della proprietà a 
������
��	
���������
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�		$
�������	�
���������
��	
���%%��

Dall’ entrata in vigore del presente listino, il venditore si riserva la facoltà di 
variare prezzi e codici qualora siano stati rilevati errori di stampa o 
d’ impostazione.

Ad ogni effetto legale e per qualsiasi controversia derivante dal 
rapporto che potesse insorgere fra le parti contraenti, sarà competente 
il Foro di Rimini.

The seller  reserves the right to refuse or accept orders.
Orders are deemed as accepted if in stock.

The goods even when sold free destination travel at purchaser’s own risks. 
Complains are only accepted within 3 days from receipt the goods.

The client will not refuse the supply in the case of delay in the
 delivery whose terms are just as an indication and do not include
 reimbursement or compensation for damages.

The seller reserves the right to make all possible technical changes it he 
deems appropriate without the obligation to give prior notice or 
communication. 
The colors of fabrics and products are indicative because it’s 
technically impossible to guarantee the same shade of color over time. 
He assumes no responsibility for any requests for matching.

The images of these pages are purely indicative. In printing the 
shades of colors and fabrics can not be reproduced faithfully.

The prices of this list are in Euro and do not include the VAT; design,
 transportation, assembly and any additional burdens are excluded from this 
pricelist and are charged to the user.

In case of extended payments, as well as the expenses due, any 
outstanding sum will be subject to arrears interest at the current bank 
interest rate.

The manifacturer mantains the property of the invoiced goods until the 
complete settlement of the due amount by the buyer.

From entry of the present list, the seller reserves the right to change prices 
and codes which have been detected typographical errors or approach. 

In any legal effect and any dispute arising from the report that could arise 
between the contracting parties, Court of Rimini will be competent .
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Abbinamenti colori
Colour combinations

Colori strutture:
Carcasses colour:
 
Ciliegio/Cherry
Acero/Maple
Bianco/White

Colori frontali/strutture: 
Carcasses/fronts colour:

Bianco/White 
Rosa/Pink  
Lilla/Violet 
Lampone/Raspberry 
Mora/Blackberry 
Azzurro/Light blue
Blu/Blue
Verde/Green 
Rosso/Red 
Arancione/Orange 
Giallo/Yellow 
Ciliegio/Cherry 
Acero/Maple 
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Colori strutture:
Carcasses colour:
 
Ciliegio/Cherry
Acero/Maple
Bianco/White

Colori frontali/strutture: 
Carcasses/fronts colour:

Bianco/White 
Rosa/Pink  
Lilla/Violet 
Lampone/Raspberry 
Mora/Blackberry 
Azzurro/Light blue
Blu/Blue
Verde/Green 
Rosso/Red 
Arancione/Orange 
Giallo/Yellow 
Ciliegio/Cherry 
Acero/Maple 

Abbinamenti colori
Colour combinations
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Abbinamenti colori
Colour combinations

Colori strutture:

Ciliegio
Acero
Bianco

Colori frontali/strutture: 

Bianco
Rosa
Lilla
Lampone
Mora
Azzurro
Blu
Verde
Rosso
Arancione
Giallo
Ciliegio
Acero
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Abbinamenti colori
Colour combinations

Colori strutture:
Carcasses colour:
 
Ciliegio/Cherry
Acero/Maple
Bianco/White

Colori frontali/strutture: 
Carcasses/fronts colour:

Bianco/White 
Rosa/Pink  
Lilla/Violet 
Lampone/Raspberry 
Mora/Blackberry 
Azzurro/Light blue
Blu/Blue
Verde/Green 
Rosso/Red 
Arancione/Orange 
Giallo/Yellow 
Ciliegio/Cherry 
Acero/Maple 

Gambe in metallo 
colore grigio
Metal legs gray
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Cabinets

08A201

08A206

08A211

08A202

08A207

08A212

08A203

08A208

08A213

08A204

08A209

08A214

08A205

08A210

08A215

08A217 08A219 08A220 08A221 08A222

€ 177 € 182 € 245 € 249 € 240

47

€ 257 € 257 € 335 € 362 € 357

92

137

€ 393 € 449 € 465 € 474 € 401 

182

€ 459 € 576 € 624 € 513 € 480 

PROPOSTE ARMADIATURE - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3
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Cabinets

08A701

08A706

08A216

08A702

08A707

08A711

08A704

08A709

08A705

08A710

08A223 08A717 08A718

Note:

*Nelle composizioni che 

prevedono cassetti (L. 90 cm), 

per le maniglie tipo B, C, D e V 

ne sono previste 2 per ogni 

cassetto e i prezzi riportati si 

riferiscono a tale versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, 

dove non previsto sovrapprezzo, 

il prezzo risulterà inferiore in  

funzione del minor numero di 

maniglie (1 per cassetto).

*For 90 cm chests, choosing handles type 
B,C,D or V you will receive 2 handles 
for each chest.
With other kind of handles you will receive 
only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type
B,C,D or V. 

€ 203 € 204 € 257 € 255 

€ 305 € 312 € 387 € 366 

€ 470 € 488 

€ 630 € 582 € 513 

47

92

92

92

PROPOSTE ARMADIATURE - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3
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Complements

08A224

08A229

08A226

08A231

08A227

08A232

08A228

08A233

08A301 08A310 08A302 08A312 08L201 08L202 08L203 08.00.LB002

Cabinets

Ripiani extra per cabina
Extra shelves for wardrobes

sp. 2,2 cm

Modulo libreria
Bookcase unit

Reversibili
Reversible

50
55

53,3 53,3

117 117

53,3 53,3

117 117

52
,5

36

42,5

51

34 34 34

42,5 47 51,5

08.00.PI-06

PROPOSTE ARMADIATURE - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

227

€ 600 € 611 € 662 € 683 

272

€ 678 € 705 € 674 € 752

COMPLEMENTI ARMADIATURE - ΥΨΟΣ 245

€ 48   

€ 621 € 669 € 261 € 287 € 174 € 174 € 171 € 113
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08A724

08A234

08A725

08A235 08A729 08A730

Cabinets

Accessori - Accessories

99.55.88 99.55.87 99.55.50 99.55.95

08.00.CS100 99.55.94

Cassettiera interna per cabina
Internal drawer for cabinet

Ripiani extra per armadi
Extra shelves for wardrobes

sp. 2,2 cm sp. 2,2 cm

Appendiabiti
saliscendi ad
elevazione
meccanica
per vano
da 90 cm
Mechanical raising
clothes-hanger
for 90 cm space

Lampada a scomparsa
con accensione e
spegnimento automatico
Auto on-off light (alogen lamp)

Porta pantaloni estraibile
su guide metalliche
Pull-out trouser rack with
metal runners

Porta scarpe allungabile
Extendible shoe rack

L. 46 cm

L. 86 cm

88
49,5

45 55,5

22

22

22

22

76
49,5 43

Porta oggetti estraibile
Pull-out tray rack with metal 
runners

08.00.OM-05 08.00.PI-01 08.00.PI-02

42,5 88

Cassettiera interna
Optional internal drawers 

Note:

*Nelle composizioni che prevedono cassetti (L. 90 cm), 

per le maniglie tipo B, C, D e V ne sono previste 2 per

ogni cassetto e i prezzi riportati si riferiscono a tale

versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, dove non previsto 

sovrapprezzo, il prezzo risulterà inferiore in funzione

del minor numero di maniglie (1 per cassetto).

*For 90 cm chests, choosing handles type B,C,D or V you will receive 
2 handles for each chest.
With other kind of handles you will receive only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type B,C,D or V. 

PROPOSTE ARMADIATURE - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

227

€ 621 € 693

€ 779 € 779 € 722 € 797

€ 134 € 48 € 44 € 195 € 209

€ 68 € 149 € 24 € 189

272
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Cabinet elements

Cabinet elements

08.00.FI-01

08.00.FI-01

08.00.FI-03

08.00.FI-03

08.00.TR-0108.00.TR-03

08.00.TR-03 08.00.TR-01

08E201

08E210

08E202

08E211

08E203

08E212

Complements

�����	��	����

�����	��	����

Coppia tramezzi1- Tramezzo

1- Tramezzo Coppia tramezzi

2- Fianchi
1- Tramezzo

2- Fianchi
1- Tramezzo

08A301 08A310 08A302 08A312 08L201 08L202 08L203 08.00.LB002

Ripiani extra per cabina
Extra shelves for wardrobes

sp. 2,2 cm

Modulo libreria
Bookcase unit

Reversibili
Reversible

50
55

53,3 53,3

117 117

53,3 53,3

117 117

52
,5

36

42,5

51

34 34 34

42,5 47 51,5

08.00.PI-06

ARMADI A SPALLA  PORTANTE - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3  ΜΗΚΟΣ 43,2 cm

43,2

€ 76 € 111 € 54 € 78 € 104 € 108 € 171 

ARMADI A SPALLA  PORTANTE - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3  ΜΗΚΟΣ 88,2 cm

,288

€ 74 € 111 € 78 € 183 € 183 € 261 € 54

COMPLEMENTI ARMADIATURE - ΥΨΟΣ 245

€ 48   

€ 621 € 669 € 261 € 287 € 174 € 174 € 171 € 113
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Cabinet elements

Cabinet elements

08E204

08E213

08E205

08E214

08E206

08E215

08E207

08E216

08E208

08E217

08E209

08E218

Accessori - Accessories

99.55.88 99.55.87 99.55.50 99.55.95

08.00.CS100 99.55.94

Cassettiera interna per cabina
Internal drawer for cabinet

Ripiani extra per armadi
Extra shelves for wardrobes

Appendiabiti
saliscendi ad
elevazione
meccanica
per vano
da 90 cm
Mechanical raising
clothes-hanger
for 90 cm space

Lampada a scomparsa
con accensione e
spegnimento automatico
Auto on-off light (alogen lamp)

Porta pantaloni estraibile
su guide metalliche
Pull-out trouser rack with
metal runners

Porta scarpe allungabile
Extendible shoe rack

L. 46 cm

L. 86 cm

88
49,5

45 55,5

22

22

22

22

76
49,5 43

Porta oggetti estraibile
Pull-out tray rack with metal 
runners

08.00.OM-05 08.00.PI-01 08.00.PI-02

42,5 88

Cassettiera interna
Optional internal drawers 

sp. 2,2 cm sp. 2,2 cm

ARMADI A SPALLA  PORTANTE - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3  ΜΗΚΟΣ 43,2 cm

43,2

€ 176 € 167 € 183 € 182 € 129 € 131 

ARMADI A SPALLA  PORTANTE - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3  ΜΗΚΟΣ 88,2 cm

88,2

€ 288 € 284 € 314 € 293 € 231 € 239 

€ 125 € 48 € 44 € 195 € 209

€ 68 € 149 € 24 € 188
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08A001

08A005

08A009

08A015

08A002

08A006

08A010

08A017

08A003

08A007

08A011

08A018

08A004

08A008

08A012

08A019

Cabinets
PROPOSTE ARMADIATURE - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

47

€ 167 € 177 € 236 € 231

€ 227 € 266 € 329  € 345 

92

137

€ 357 € 381 € 425 € 449

182

€ 431 € 453 € 524  € 626 
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08A501

08A506

08A013

08A020

08A502

08A508

08A014

08A021

08A504

08A505

08A509

08A515 08A516

Cabinets

Note:

*Nelle composizioni che 

prevedono cassetti (L. 90 cm), 

per le maniglie tipo B, C, D e V 

ne sono previste 2 per ogni 

cassetto e i prezzi riportati si 

riferiscono a tale versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, 

dove non previsto sovrapprezzo, 

il prezzo risulterà inferiore in  

funzione del minor numero di 

maniglie (1 per cassetto).

*For 90 cm chests, choosing handles type 
B,C,D or V you will receive 2 handles 
for each chest.
With other kind of handles you will receive 
only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type
B,C,D or V. 

47

€ 194 € 182 € 246  

92

€ 270 € 354 € 285 

137

€ 452 € 429 € 444 

182

€ 593 € 581 € 480 € 527 

PROPOSTE ARMADIATURE - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3
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08A022

08A027

08A024

08A029

08A025

08A030

08A026

08A031

Cabinets

Complements

53,3 53,353,3 53,3

117 117117 117

52
,5

36

42,5

51

34 34 34

42,5 47 51,5

08A101 08A110 08A102 08A112 08L001 08L002 08L003 08.00.LB003

Modulo libreria
Bookcase unit

Reversibili
Reversible

Ripiani extra per cabina
Extra shelves for wardrobes

sp. 2,2 cm

50
55

08.00.PI-06

PROPOSTE ARMADIATURE - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

227

€ 548 € 615 € 639 € 662 

272

€ 626 € 837 € 828 € 732 

COMPLEMENTI ARMADIATURE - ΥΨΟΣ 213

€ 48   

€ 582 € 641 € 263 € 290 € 174 € 174 € 132 € 102 
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08A522

08A032

08A523

08A033 08A527 08A528

Cabinets

Accessori - Accessories

99.55.88 99.55.87 99.55.50 99.55.95

08.00.CS100 99.55.94

Cassettiera interna per cabina
Internal drawer for cabinet

Ripiani extra per armadi
Extra shelves for wardrobes

Appendiabiti
saliscendi ad
elevazione
meccanica
per vano
da 90 cm
Mechanical raising
clothes-hanger
for 90 cm space

Lampada a scomparsa
con accensione e
spegnimento automatico
Auto on-off light (alogen lamp)

Porta pantaloni estraibile
su guide metalliche
Pull-out trouser rack with
metal runners

Porta scarpe allungabile
Extendible shoe rack

L. 46 cm

L. 86 cm

88
49,5

45 55,5

22

22

22

22

76
49,5 43

Porta oggetti estraibile
Pull-out tray rack with metal 
runners

08.00.OM-05 08.00.PI-01 08.00.PI-02

42,5 88

Cassettiera interna
Optional internal drawers 

sp. 2,2 cm sp. 2,2 cm

Note:

*Nelle composizioni che prevedono cassetti (L. 90 cm), 

per le maniglie tipo B, C, D e V ne sono previste 2 per

ogni cassetto e i prezzi riportati si riferiscono a tale

versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, dove non previsto 

sovrapprezzo, il prezzo risulterà inferiore in funzione

del minor numero di maniglie (1 per cassetto).

*For 90 cm chests, choosing handles type B,C,D or V you will receive 
2 handles for each chest.
With other kind of handles you will receive only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type B,C,D or V. 

PROPOSTE ARMADIATURE - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

227

€ 590 € 668 

272

€ 761 € 749  € 689 € 726 

€ 125 € 48 € 44 € 195 € 209

€ 68 € 149 € 24 € 188
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Complements

08.00.FI-02

08.00.FI-02

08.00.FI-04

08.00.FI-04

08.00.TR-0208.00.TR-04

08.00.TR-04 08.00.TR-02

08E001

08E007

08E002

08E008

Cabinets

Cabinets

�����	��	����

�����	��	����

Coppia tramezzi1- Tramezzo

1- Tramezzo Coppia tramezzi

2- Fianchi
1- Tramezzo

2- Fianchi
1- Tramezzo

53,3 53,353,3 53,3

117 117117 117

52
,5

36

42,5

51

34 34 34

42,5 47 51,5

08A101 08A110 08A102 08A112 08L001 08L002 08L003 08.00.LB003

Modulo libreria
Bookcase unit

Reversibili
Reversible

Ripiani extra per cabina
Extra shelves for wardrobes

sp. 2,2 cm

50
55

08.00.PI-06

ARMADI A SPALLA  PORTANTE - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3  ΜΗΚΟΣ 43,2 cm

43,2

€ 65 € 95 € 53 € 77 € 102 € 171 

ARMADI A SPALLA  PORTANTE - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3  ΜΗΚΟΣ 88,2 cm

88,2

€ 65 € 95 € 53 € 77 € 162 € 264 

COMPLEMENTI ARMADIATURE - ΥΨΟΣ 213

€ 48   

€ 435 € 641 € 263 € 290 € 174 € 174 € 132 € 126 
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Accessori - Accessories

08E003

08E009

08E004

08E010

08E005

08E011

08E006

08E012

Cabinets

Cabinets

99.55.88 99.55.87 99.55.50 99.55.95

08.00.CS100 99.55.94

Cassettiera interna per cabina
Internal drawer for cabinet

Ripiani extra per armadi
Extra shelves for wardrobes

Appendiabiti
saliscendi ad
elevazione
meccanica
per vano
da 90 cm
Mechanical raising
clothes-hanger
for 90 cm space

Lampada a scomparsa
con accensione e
spegnimento automatico
Auto on-off light (alogen lamp)

Porta pantaloni estraibile
su guide metalliche
Pull-out trouser rack with
metal runners

Porta scarpe allungabile
Extendible shoe rack

L. 46 cm

L. 86 cm

88
49,5

45 55,5

22

22

22

22

76
49,5 43

Porta oggetti estraibile
Pull-out tray rack with metal 
runners

08.00.OM-05 08.00.PI-01 08.00.PI-02

42,5 88

Cassettiera interna
Optional internal drawers 

sp. 2,2 cm sp. 2,2 cm

ARMADI A SPALLA  PORTANTE - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3  ΜΗΚΟΣ 43,2 cm

43,2

€ 168 € 117 € 182 € 129 

,288

€ 281 € 206 € 290 € 221 

€ 125 € 48 € 44 € 195 € 261

€ 68 € 149 € 24 € 188

ARMADI A SPALLA  PORTANTE - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3  ΜΗΚΟΣ 88,2 cm
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Bridge cabinets

08P322

08P327

08P332

08P324

08P329

08P334

08P325

08P330

08P335

08P326

08P331

08P336

Note:

*I codici si riferiscono ai disegni (versione SINISTRA), se si desidera la composizione con colonna a DESTRA 

��������	�
����
�	�����
���������
�������
*Codes refer to the drawings shown (version on the LEFT), if you want to order the composition with column on the right, please specify on the order: 
&'7<=�>?
>?
�@7
<�"@�G

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

148

€ 389 € 393 € 449 € 452 

198,5

€ 510 € 510 € 575 € 576 

249

€ 536 € 539 € 603 € 606 
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Bridge cabinets

08P822

08P827

08P832

08P826

08P831

08P836

08P823

08.00.PI-03

08.00.PI-04

08P828

08P833

Accessori 
Accessories

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

99
49,5

49,5 49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Note:

*I codici si riferiscono ai disegni (versione SINISTRA), se si desidera la composizione con colonna a DESTRA 

��������	�
����
�	�����
���������
�������
*Codes refer to the drawings shown (version on the LEFT), if you want to order the composition with column on the right, please specify on the order: 
&'7<=�>?
>?
�@7
<�"@�G

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

148

€ 414 € 459 € 410 

€ 53  

198,5

€ 536 € 584 € 521 

€ 561 € 614 € 563

€ 48 

249
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08P341

08P346

08P351

08P343

08P348

08P353

08P344

08P349

08P354

08P345

08P350

08P355

Bridge cabinets
ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

193

€ 524 € 515 € 590 € 579 

243,5

€ 639 € 639 € 708 € 698 

294

€ 668 € 668 € 743 € 732 
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08P841

08P846

08P851

08P845

08P850

08P855

08P842

08P847

08P852

Bridge cabinets

08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

49,5

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

193

€ 572 € 609 € 545 

243,5

€ 687 € 728 € 650 

€ 53  

€ 48  

294

€ 716 € 762 € 695 
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08P360

08P365

08P370

08P362

08P367

08P371

08P363

08P368

08P372

08P364

08P369

08P373

Bridge cabinets

Note:

*I codici si riferiscono ai disegni (versione SINISTRA), se si desidera la composizione con colonna a DESTRA 

��������	�
����
�	�����
���������
�������
*Codes refer to the drawings shown (version on the LEFT), if you want to order the composition with column on the right, please specify on the order: 
&'7<=�>?
>?
�@7
<�"@�G

*Nelle composizioni che prevedono cassetti (L. 90 cm), per le maniglie tipo B, C, D e V ne sono previste 2 per

ogni cassetto e i prezzi riportati si riferiscono a tale versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, dove non previsto sovrapprezzo, il prezzo risulterà inferiore in funzione

del minor numero di maniglie (1 per cassetto).
*For 90 cm chests, choosing handles type B,C,D or V you will receive 2 handles for each chest.
With other kind of handles you will receive only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type B,C,D or V. 

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

193

€ 470 € 461 € 545 € 713 

243,5

€ 585 € 585 € 663 € 690 

294

€ 614 € 614 € 692 € 719 



27

08P860

08P865

08P870

08P864

08P869

08P873 08P871

08P861

08P866

Bridge cabinets

Note:

*I codici si riferiscono ai disegni (versione SINISTRA), se si desidera la composizione con colonna a DESTRA 

��������	�
����
�	�����
���������
�������
*Codes refer to the drawings shown (version on the LEFT), if you want to order the composition with column on the right, please specify on the order: 
&'7<=�>?
>?
�@7
<�"@�G

08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

*Nelle composizioni che prevedono cassetti (L. 90 cm), per le maniglie tipo B, C, D e V ne sono previste 2 per

ogni cassetto e i prezzi riportati si riferiscono a tale versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, dove non previsto sovrapprezzo, il prezzo risulterà inferiore in funzione

del minor numero di maniglie (1 per cassetto).
*For 90 cm chests, choosing handles type B,C,D or V you will receive 2 handles for each chest.
With other kind of handles you will receive only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type B,C,D or V. 

49,5

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

193

€ 518 € 596 € 491 

243,5

€ 633 € 716 € 596

€ 53  

€ 48  

294

€ 662 € 744 € 641 
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08P378

08P384

08P390

08P380

08P386

08P392

08P381

08P387

08P393

08P382

08P388

08P394

Bridge cabinets

Note:

*Nelle composizioni che prevedono cassetti (L. 90 cm), per le maniglie tipo B, C, D e V ne sono previste 2 

per ogni cassetto e i prezzi riportati si riferiscono a tale versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, dove non previsto sovrapprezzo, il prezzo risulterà inferiore in funzione del 

minor numero di maniglie (1 per cassetto).

*For 90 cm chests, choosing handles type B,C,D or V you will receive 2 handles for each chest.
With other kind of handles you will receive only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type B,C,D or V. 

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

238

€ 603 € 618 € 683 € 711 

288,5

€ 723 € 744 € 801 € 830 

339

€ 758 € 770 € 837 € 864 
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08P878

08P884

08P890

08P883

08P889

08P895

08P879

08P885

08P891

Bridge cabinets

08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

Note:

*Nelle composizioni che prevedono cassetti (L. 90 cm), per le maniglie tipo B, C, D e V ne sono previste 2 

per ogni cassetto e i prezzi riportati si riferiscono a tale versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, dove non previsto sovrapprezzo, il prezzo risulterà inferiore in funzione del 

minor numero di maniglie (1 per cassetto).

*For 90 cm chests, choosing handles type B,C,D or V you will receive 2 handles for each chest.
With other kind of handles you will receive only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type B,C,D or V. 

49,5

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

238

€ 698 € 719 € 624

288,5

€ 53  

€ 818 € 842 € 734 

€ 48  

339

€ 852 € 867 € 785 
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* Codes refer to the drawings shown (version on the LEFT), if you want to order the composition with column on the right, please specify ��
���
�����J
&'7<=�>?
>?
�@7
<�"@�G

08P401

08P406

08P411

08P403

08P408

08P413

08P404

08P409

08P414

08P405

08P410

08P415

Bridge cabinets

Note:

*Nelle composizioni che prevedono cassetti (L. 90 cm), per le maniglie tipo B, C, D e V ne sono previste 2 

per ogni cassetto e i prezzi riportati si riferiscono a tale versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, dove non previsto sovrapprezzo, il prezzo risulterà inferiore in funzione del 

minor numero di maniglie (1 per cassetto).

*For 90 cm chests, choosing handles type B,C,D or V you will receive 2 handles for each chest.
With other kind of handles you will receive only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type B,C,D or V. 

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

293,5

€ 705 € 705 € 780 € 786 

338,5

€ 849 € 861 € 911 € 912 

383,5

€ 924 € 945 € 983 € 104 
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* Codes refer to the drawings shown (version on the LEFT), if you want to order the composition with column on the right, please specify on the order: 
&'7<=�>?
>?
�@7
<�"@�G

08P901

08P906

08P911

08P905

08P910

08P915

08P902

08P907

08P912

Bridge cabinets

08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

Note:

*Nelle composizioni che prevedono cassetti (L. 90 cm), per le maniglie tipo B, C, D e V ne sono previste 2 

per ogni cassetto e i prezzi riportati si riferiscono a tale versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, dove non previsto sovrapprezzo, il prezzo risulterà inferiore in funzione del 

minor numero di maniglie (1 per cassetto).

*For 90 cm chests, choosing handles type B,C,D or V you will receive 2 handles for each chest.
With other kind of handles you will receive only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type B,C,D or V. 

49,5

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

338,5

293,5

€ 753 € 800 € 732 

€ 53  

€ 944 € 940 € 876

€ 48  

€ 1050 € 1080 € 951 

383,5



32

08Q23908Q23808Q236

08Q22408Q22308Q221

08Q22908Q22808Q226

08Q23408Q23308Q231

Bridge cabinets
�
�
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��
�������
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ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

249 156

€ 819 € 822 € 885 

294 156

€ 897 € 897 € 975 

249 201

€ 951 € 951 € 1027 

294 201

€ 1041 € 1053 € 1119 
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08Q73708Q74008Q73608Q240

08Q72208Q72508Q72108Q225

08Q72708Q73008Q72608Q230

08Q73208Q73508Q73108Q235

Bridge cabinets
�
�
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ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

249 156

€ 888 € 845 € 896 € 839 

294 156

€ 1002 € 945 € 1028 € 917 

249 201

€ 1016 € 999 € 1046 € 971

201294

€ 1148 € 1136 € 1188 € 1061 
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08P206

08P211

08P216

08P208

08P213

08P217

08P209

08P214

08P218

08P210

08P215

08P219

08P201 08P203 08P204 08P205

Bridge cabinets
�
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ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

148

€ 404 € 408 € 464 € 458 

198,5

€ 539 € 539 € 603 € 596

249

€ 549 € 552 € 617 € 611 

249

€ 693 € 698 € 752 € 747
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08P701

08P706

08P711

08P716

08P705

08P710

08P715

08P719

08P702

08P707

08P712

Bridge cabinets
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08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

49,5

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

148

€ 429 € 473 € 521 

198,5

€ 564 € 611 € 542 

€ 53  

€ 48  

249

€ 575 € 626 € 578 

249

€ 719 € 762
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08P225

08P230

08P235

08P227

08P232

08P236

08P228

08P233

08P237

08P229

08P234

08P238

08P220 08P222 08P223 08P224

Bridge cabinets
ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

193

€ 539 € 539 € 605 € 594 

243,5

€ 668 € 668 € 737 € 726 

294

€ 681 € 681 € 756 € 746 

294

€ 827 € 818 € 893 € 882 
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08P720

08P725

08P730

08P735

08P724

08P729

08P734

08P738

08P721

08P726

08P731

Bridge cabinets

08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

49,5

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

€ 587 € 623 € 551

193

€ 755 € 671 

€ 53  

243,5

€ 716 

294

€ 729 € 774 € 710 

€ 48  

€ 875 € 911 

294
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08P244

08P249

08P254

08P246

08P251

08P255

08P247

08P252

08P256

08P248

08P253

08P257

08P239 08P241 08P242 08P243

Bridge cabinets
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193

€ 485 € 476 € 560 € 581 

243,5

€ 614 € 614 € 692 € 714 

294

€ 627 € 627 € 705 € 728 

294

€ 773 € 764 € 848 € 870 

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3
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08P739

08P744

08P749

08P754

08P743

08P748

08P753

08P757

08P740

08P745

08P750

Bridge cabinets
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08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

Note:

*Nelle composizioni che prevedono cassetti (L. 90 cm), 

per le maniglie tipo B, C, D e V ne sono previste 2 per

ogni cassetto e i prezzi riportati si riferiscono a tale

versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, dove non previsto 

sovrapprezzo, il prezzo risulterà inferiore in funzione

del minor numero di maniglie (1 per cassetto).

*For 90 cm chests, choosing handles type B,C,D or V you will receive 
2 handles for each chest.
With other kind of handles you will receive only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type B,C,D or V. 

49,5

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

€ 533 € 590 € 536

193

243,5

€ 662 € 723 € 617 

294

€ 675 € 737 € 656

294

€ 821 € 879 

€ 53 

€ 48  
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08P264

08P270

08P276

08P266

08P272

08P277

08P267

08P273

08P278

08P268

08P274

08P279

08P258 08P260 08P261 08P262

Bridge cabinets
ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

238

€ 618 € 633 € 698 € 707 

288,5

€ 752 € 773 € 831 € 839 

339

€ 771 € 783 € 851 € 858

339

€ 908 € 923 € 987 € 995 
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08P758

08P764

08P770

08P776

08P763

08P769

08P775

08P780

08P759

08P765

08P771

Bridge cabinets

08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

Note:

*Nelle composizioni che prevedono cassetti (L. 90 cm), 

per le maniglie tipo B, C, D e V ne sono previste 2 per

ogni cassetto e i prezzi riportati si riferiscono a tale

versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, dove non previsto 

sovrapprezzo, il prezzo risulterà inferiore in funzione

del minor numero di maniglie (1 per cassetto).

*For 90 cm chests, choosing handles type B,C,D or V you will receive 
2 handles for each chest.
With other kind of handles you will receive only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type B,C,D or V. 

49,5

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

238

€ 713 € 752 € 630 

288,5

€ 846 € 890 € 755 

€ 53  

€ 48  

€ 866 € 902 € 800 

€ 1002 € 1041 

339

339
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08P286

08P291

08P296

08P288

08P293

08P298

08P289

08P294

08P290

08P295

08P299

08P281 08P283 08P284 08P285

Bridge cabinets
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* Codes refer to the drawings shown (version on the LEFT), if you want to order the composition with column on the right, please specify ��
���
�����J
&'7<=�>?
>?
�@7
<�"@�G

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

293,5

€ 627 € 627 € 702 € 692 

338,5

€ 771 € 783 € 833 € 834 

383,5

€ 846 € 867 € 905 € 897 

428,5

€ 933 € 939 € 989 
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08P781

08P786

08P791

08P300

08P785

08P790

08P795

08P796 08P801 08P797

08P782

08P787

08P792

Bridge cabinets
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* Codes refer to the drawings shown (version on the LEFT), if you want to order the composition with column on the right, please specify on the order: 
&'7<=�>?
>?
�@7
<�"@�G

08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

49,5

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

338,5

€ 675 € 720 € 656 

293,5

€ 902 € 800 

€ 53  

€ 48  

383,5

€ 969 € 1005 € 875 

€ 983 € 1076 € 1128 € 962

428,5

€ 866 
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08Q206

08Q211

08Q216

08Q208 08Q209

08Q213

08Q218

08Q214

08Q219

08Q201 08Q203 08Q204

Bridge cabinets
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ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

249 156

€ 795 € 861 € 798 

294 156

€ 873 € 951 € 873 

249 201

€ 927 € 1002 € 927 

294 201

€ 1017 € 1094 € 1029
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08Q210

08Q205

08Q706

08Q215

08Q220

08Q701

08Q710

08Q711

08Q716 08Q720 08Q717

08Q705 08Q702

08Q707

08Q715 08Q712

Bridge cabinets
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ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

249 156

€ 855 € 819 € 870 € 825 

156294

€ 974 € 921 € 983 € 912 

201249

€ 992 € 975 € 1020 € 959 

201294

€ 1103 € 1112 € 1137 € 1049 
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08P006

08P011

08P016

08P008

08P013

08P017

08P009

08P014

08P018

08P010

08P015

08P019

08P001 08P003 08P004 08P005

Bridge cabinets
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ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

148

€ 374 € 384 € 435 € 429 

198,5

€ 497 € 503 € 561 € 555 

249

€ 512 € 521 € 579 € 575 

249

€ 656 € 668 € 716 € 711 
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08P501

08P506

08P511

08P516

08P505

08P510

08P515

08P519

08P502

08P507

08P512

Bridge cabinets
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08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

49,5

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

148

€ 401 € 444 € 386 

198,5

€ 524 € 570 € 500 

€ 53  

€ 48  

249

€ 539 € 600 € 540

249

€ 683 € 726 
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08P025

08P030

08P035

08P027

08P032

08P036

08P028

08P033

08P037

08P029

08P034

08P038

08P020 08P022 08P023 08P024

Bridge cabinets
ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

193

€ 495 € 525 € 564 € 572 

243,5

€ 612 € 651 € 686 € 692 

294

€ 630 € 669 € 710 € 717 

294

€ 776 € 806 € 846 € 852 
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08P520

08P525

08P530

08P535

08P524

08P529

08P534

08P538

08P521

08P526

08P531

Bridge cabinets

08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

49,5

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

193

€ 554 € 615 € 507 

243,5

€ 671 € 735 € 615 

€ 53  

€ 48  

294

€ 689 € 761 € 659 

294

€ 834 € 896 
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08P044

08P049

08P054

08P046

08P051

08P055

08P047

08P052

08P056

08P048

08P053

08P057

08P039 08P041 08P042 08P043

Bridge cabinets
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ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

193

€ 435 € 465 € 534 € 549 

243,5

€ 552 € 591 € 654 € 671 

294

€ 570 € 609 € 672 € 689 

294

€ 716 € 746 € 815 € 831 
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08P539

08P544

08P549

08P554

08P543

08P548

08P553

08P557

08P540

08P545

08P550

Bridge cabinets
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08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

Note:

*Nelle composizioni che prevedono cassetti (L. 90 cm), 

per le maniglie tipo B, C, D e V ne sono previste 2 per

ogni cassetto e i prezzi riportati si riferiscono a tale

versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, dove non previsto 

sovrapprezzo, il prezzo risulterà inferiore in funzione

del minor numero di maniglie (1 per cassetto).

*For 90 cm chests, choosing handles type B,C,D or V you will receive 
2 handles for each chest.
With other kind of handles you will receive only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type B,C,D or V. 

49,5

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

193

€ 494 € 558 € 447 

243,5

€ 611 € 680 € 555 

€ 629 € 698 € 599 

€ 48  

€ 53  

€ 774 € 840 

294

294
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08P064

08P070

08P076

08P066

08P072

08P077

08P067

08P073

08P078

08P068

08P074

08P079

08P058 08P060 08P061 08P062

Bridge cabinets
ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

238

€ 573 € 605 € 663 € 689 

288,5

€ 695 € 732 € 783 € 809 

339

€ 719 € 747 € 807 € 831 

339

€ 855 € 887 € 945 € 969 
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08P558

08P564

08P570

08P576

08P563

08P569

08P575

08P580

08P559

08P565

08P571

Bridge cabinets

08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

Note:

*Nelle composizioni che prevedono cassetti (L. 90 cm), 

per le maniglie tipo B, C, D e V ne sono previste 2 per

ogni cassetto e i prezzi riportati si riferiscono a tale

versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, dove non previsto 

sovrapprezzo, il prezzo risulterà inferiore in funzione

del minor numero di maniglie (1 per cassetto).

*For 90 cm chests, choosing handles type B,C,D or V you will receive 
2 handles for each chest.
With other kind of handles you will receive only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type B,C,D or V. 

49,5

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

238

€ 660 € 692 € 585 

288,5

€ 782 € 818 € 698 

€ 53  

€ 48  

339

€ 806 € 834 € 747 

339

€ 942 € 974 
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* Codes refer to the drawings shown (version on the LEFT), if you want to order the composition with column on the right, please specify ��
���
�����J
&'7<=�>?
>?
�@7
<�"@�G

08P086

08P091

08P096

08P088

08P093

08P098

08P089

08P094

08P090

08P095

08P099

08P081 08P083 08P084 08P085

Bridge cabinets
ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

293,5

€ 660 € 699 € 740 € 729 

338,5

€ 803 € 831 € 875 € 880 

383,5

€ 885 € 908 € 981 € 968 

428,5

€ 941 € 1002 € 1025 
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* Codes refer to the drawings shown (version on the LEFT), if you want to order the composition with column on the right, please specify on the order: 
&'7<=�>?
>?
�@7
<�"@�G

08P581

08P586

08P591

08P100

08P585

08P590

08P595

08P596 08P600 08P597

08P582

08P587

08P592

Bridge cabinets

08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

49,5

ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

338,5

293,5

€ 719 € 773 € 689 

€ 890 € 899 € 831 

€ 53  

€ 48  

€ 1049 € 914 

383,5

€ 981 

€ 1019 € 1087 € 1130 € 969 

428,5
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08Q006

08Q011

08Q016

08Q008

08Q013

08Q018

08Q009

08Q014

08Q019

08Q001 08Q003 08Q004

Bridge cabinets
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ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

249 156

294 156

249 201

€ 831 € 870 € 911

€ 777 € 816 € 879 

€ 719 € 728 € 786 

294 201

€ 920 € 948 € 1008 
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08Q005

08Q010

08Q015

08Q020

08Q501

08Q506

08Q511

08Q516 08Q520 08Q517

08Q505 08Q502

08Q510 08Q507

08Q515 08Q512

Bridge cabinets
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ARMADI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

€ 788 € 746 € 803 € 750 

€ 896 € 836 € 905 € 809 

€ 900 € 890 € 950 € 863 

€ 1038 € 1007 € 1074 € 951 

156249

156294

201249

201294
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ESPLOSO PONTE/ARMADIO

Fianco 
terminale SX

Fianco 
armadio

Fianco 
armadio

Fianco 
armadioTramezzo

ponte DX

Tramezzo
ponte SX

Tramezzo
ponte SX

Tramezzo
ponte DX

Tramezzo
ponte SX

Tramezzo
ponte DX Tramezzo

ponte DX

Tramezzo
ponte SXFianco

armadio

Fianco
armadio

Fianco
armadio

Fianco
terminale DX

Armadio ponte 1 colonna

Armadio ponte 2 colonne

Armadio ponte 3 colonne
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ESPLOSO PONTE/ARMADIO

Fianco 
armadio Tramezzo

ponte SX
Tramezzo
armadio

Tramezzo
ponte DX Fianco

armadio

Fianco
terminale SX

Armadio soppalco

Armadio ponte 2 colonne + armadio 2 ante
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Bridge elements

08E221

08E228

08E22208E219

08E226

08E220

08E227

08.00.FI-01 08.00.TR-07 08.00.FI-0608.00.FI-05

�����	��	����
(Non utilizzabili come 

�����
�������	�
���
strutture a ponte)

1- Tramezzo ponte DX 
1- Tramezzo ponte SX

1- Fianco
1-Tramezzo ponte SX
1-Fianco terminale DX

1- Fianco
1-Tramezzo ponte DX
1-Fianco terminale SX

Bridge elements

Bridge elements

ELEMENTI PER PONTI - ΥΨΟΣ 245  

€ 74 € 69 € 99 € 99  

ELEMENTI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

154,5

99 150 200 200

€ 333 € 347 € 198 € 500 

122,5

99 150 200

€ 183 € 305 € 333 

ELEMENTI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3
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ELEMENTI PER PONTI - H. 245  
Bridge elements

08E223

08E230

08E225

08E232

08E224

08E231

08.00.FI-13 08.00.FI-14 08.00.FI-09 08.00.FI-10

1- Fianco
1-Tramezzo ponte DX

1- Fianco
1-Tramezzo ponte SX

1- Fianco terminale DX 1- Fianco terminale SX

Bridge elements

Bridge elements

ELEMENTI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

ELEMENTI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

99 150 200

154,5

€ 210 € 336 € 375 

€ 81 € 104 € 44 € 44 

99 150 200

122,5

€ 204 € 315 € 350 
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08E015

08E240

08E234

08E016

08E242

08E236

08.00.FI-02 08.00.TR-08

08E013

08E239

08E233

08.00.FI-0808.00.FI-07

08E014

08E241

08E235

�����	��	���� 1- Tramezzo ponte DX 
1- Tramezzo ponte SX

1- Fianco
1-Tramezzo ponte SX
1-Fianco terminale DX

1- Fianco
1-Tramezzo ponte DX
1-Fianco terminale SX

Bridge elements

Bridge elements

Bridge elements

Bridge elements

(Non utilizzabili come 

�����
�������	�
���
strutture a ponte)

€ 65 € 68 € 92 € 92 

€ 177  € 300 € 318 € 463 

122,5

99 150 200 200

ELEMENTI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

ELEMENTI PER PONTI - ΥΨΟΣ 213 

ELEMENTI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 / 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3

202 154

122,5 122,5 154,5 154,5

€  624  € 644   € 600  € 632 

202 204

122,5 122,5 154,5 154,5

€ 762   € 792    € 825   € 855  

ELEMENTI A PONTE (Υψος ραφιου 122,5 / 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 245  ΒΑΘΟΣ 53,3
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08E017

08E243

08E237

08E01908E018

08E244

08E238

08.00.FI-15 08.00.FI-16 08.00.FI-11 08.00.FI-12

1- Fianco
1-Tramezzo ponte DX

1- Fianco
1-Tramezzo ponte SX

1- Fianco terminale DX 1- Fianco terminale SX

Bridge elements

Bridge elements

Bridge elements

Bridge elements

ELEMENTI PER PONTI - ΥΨΟΣ 213  

€ 69 € 69 € 41 € 41 

ELEMENTI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

99 150 200

122,5

€ 189 € 303 € 347 

ELEMENTI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

202 154

122,5 122,5

€ 533  € 564  

ELEMENTI A PONTE (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213  ΒΑΘΟΣ 53,3

202 204

122,5 122,5

€ 702   € 732   
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08H224

08H230

08H236

08H241

08H227

08H233

08H238

08H244

08H228

08H234

08H239

08H245

08H229

08H235

08H240

08H246

Bunk beds
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85 299

€ 660 € 665 € 720 € 723

349,585

€ 788 € 791 € 855 € 855 

85 349,5

€ 878 € 881 € 942 € 945

249202

€ 801 € 801 € 866 € 867 

PROPOSTE A SOPPALCO (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245
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08H724

08H730

08H736

08H741

08H725 08H726

08H731 08H732

08H737

08H742 08H743

Bunk beds
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08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

49,5

PROPOSTE A SOPPALCO (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245

29985

€ 686 € 714 € 740 

85 349,5

€ 810 € 827 € 852

€ 53  

349,585

€ 903 € 899 

€ 48  

202 249

€ 827 € 813 € 840 



66

08H247

08H253

08H259

08H264

08H250

08H256

08H261

08H267

08H251

08H257

08H262

08H268

08H252

08H258

08H263

08H269

Bunk beds
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PROPOSTE A SOPPALCO (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245

34485

€ 741  € 732 € 816 € 842 

85 394,5

€ 866 € 866 € 944 € 969 

85 394,5

€ 956 € 953 € 1034 € 1061 

202 294

€ 876 € 876 € 954 € 981 
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08H747

08H753

08H759

08H764

08H748 08H749

08H754 08H755

08H760

08H765 08H766

Bunk beds
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08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

Note:

*Nelle composizioni che prevedono cassetti (L. 90 cm), 

per le maniglie tipo B, C, D e V ne sono previste 2 per

ogni cassetto e i prezzi riportati si riferiscono a tale

versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, dove non previsto 

sovrapprezzo, il prezzo risulterà inferiore in funzione

del minor numero di maniglie (1 per cassetto).

*For 90 cm chests, choosing handles type B,C,D or V you will receive 
2 handles for each chest.
With other kind of handles you will receive only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type B,C,D or V. 

49,5

PROPOSTE A SOPPALCO (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245

85 344

€ 789 € 795 € 843 

€ 53  

394,585

€ 914 € 905 € 653 

€ 48  

394,585

€ 1004 € 977 

294202

€ 924 € 897 € 938 
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08H001

08H007

08H013

08H018

08H004

08H010

08H015

08H021

08H005

08H011

08H016

08H022

08H006

08H012

08H017

08H023

Bunk beds
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PROPOSTE A SOPPALCO (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213

85 299

€ 642 € 653 € 704 € 698

349,585

€ 770 € 779 € 839 € 833

85 349,5

€ 854 € 863 € 920 € 914 

202 249

€ 777 € 783 € 843 € 836
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08H501

08H507

08H513

08H518

08H502 08H503

08H508 08H509

08H514

08H519 08H520

Bunk beds
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08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

49,5

PROPOSTE A SOPPALCO (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213

29985

€ 669 € 645 € 674 

85 349,5

€ 797 € 785 € 813 

€ 53  

349,585

€ 881 € 866 

€ 48  

249202

€ 804 € 791 € 812 
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08H201

08H207

08H213

08H218

08H204

08H210

08H215

08H221

08H205

08H211

08H216

08H222

08H206

08H212

08H217

08H223

Bunk beds
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PROPOSTE A SOPPALCO (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213

85 344

€ 704 € 734 € 803 € 818 

85 394,5

€ 828 € 867 € 930 € 947 

85 394,5

€ 912 € 948 € 1014 € 1031 

202 294

€ 833 € 872 € 935 € 951 
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08H701

08H707

08H713

08H718

08H702 08H703

08H708 08H709

08H714

08H719 08H720

Bunk beds
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08.00.PI-03

08.00.PI-04

Accessori 
Accessories

99
49,5

49

sp. 2,2 cm

sp. 2,2 cm

Ripiani extra per pensili 
con ante battenti
Extra shelves for knocker 

door hangings 

Note:

*Nelle composizioni che prevedono cassetti (L. 90 cm), 

per le maniglie tipo B, C, D e V ne sono previste 2 per

ogni cassetto e i prezzi riportati si riferiscono a tale

versione.

Nelle altre tipologie di maniglie, dove non previsto 

sovrapprezzo, il prezzo risulterà inferiore in funzione

del minor numero di maniglie (1 per cassetto).

*For 90 cm chests, choosing handles type B,C,D or V you will receive 
2 handles for each chest.
With other kind of handles you will receive only one handle for each chest.
The indicated prices are referred to type B,C,D or V. 

49,5

PROPOSTE A SOPPALCO (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213

34485

€ 762 € 707 € 767 

€ 53  

394,585

€ 887 € 843 € 903 

€ 48  

85 394,5

€ 971 € 924 

294202

€ 891 € 846 € 899 
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08H270

08H278

08H271

08H279

08H272

08H280

08H273

08H281

Elements for bunk beds

Elements for bunk beds

ACCESSORI  
Accessories

98.09.56 98.09.57 98.09.54 98.09.55

Protezioni utilizzabili su tutte le versioni di letto a castello e soppalco
Protections usable on all version of bunk beds and lofts

Scale in metallo
Metal ladders
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85 254 85 304,5
85

202 204

304,5

€ 521 € 654 € 735 € 663 

ELEMENTI A SOPPALCO (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213

ELEMENTI A SOPPALCO (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245

85 254 304,5
304,5 202 20485 85

€ 513 € 647 € 722 € 650 

25

100 82

150

40

35
95

40

€ 21 € 33 € 47 € 27 
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08H274

08H282

08H275

08H283

08H276

08H284

08H277

08H285

Elements for bunk beds

Elements for bunk beds

ACCESSORI  
Accessories

08.00.SL002 08.00.PA001

Ponte a 
soppalco

Lofts

Letto a 
castello

Lofts

Montata
Assembled

Passerella
Footbridge
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ELEMENTI A SOPPALCO (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245

85 254 85
85 304,5

202 204
304,5

€ 521 € 654 € 735 € 663 

ELEMENTI A SOPPALCO (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213

85 254 304,5 85 304,5 20285 204

€ 513 € 647 € 722 € 650 

92,5

86,5 123,545

92,5

45

€ 240 € 173 
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08H286

08H294

98.09.56

08H287

08H295

98.09.57

08H288

08H296

98.09.54 98.09.55

08H289

08H297

ACCESSORI  
Accessories

Elements for bunk beds

Elements for bunk beds

Protezioni utilizzabili su tutte le versioni di letto a castello e soppalco
Protections usable on all version of bunk beds and lofts

Scale in metallo
Metal ladders
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ELEMENTI A SOPPALCO (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245

85 254 85 304,5 85 304,5

202 204

€ 521 € 654 € 735 € 663 

ELEMENTI A SOPPALCO (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213

85 85 304,5 85 202 204
254 304,5

€ 513 € 647 € 722 € 650 

25

100

35

82 40

95

40

150

€ 21 € 33 € 47 € 27 
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08H290

08H298

08H291

08H299

08H292

08H300

08H293

08H301

ACCESSORI  
Accessories

Elements for bunk beds

Elements for bunk beds

08.00.SL002 08.00.PA001

Ponte a 
soppalco

Lofts

Letto a 
castello

Lofts

Passerella
Footbridge
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Montata
Assembled

ELEMENTI A SOPPALCO (Υψος ραφιου 122,5 cm) - ΥΨΟΣ 245

85
85 304,5

202 204
254 85 304,5

€ 521 € 654 € 735 € 663 

ELEMENTI A SOPPALCO (Υψος ραφιου 90,5 cm) - ΥΨΟΣ 213

85 254 304,5 85 304,5 20285 204

€ 513 € 647 € 722 € 650

92,5

86,5 45 45 123,5

92,5

€ 240 € 173 
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08T007

08T017

08T009

08T004

08T018

08T006 08T003 08T026

08T001

08T019

Beds

85
196

85

Rete con pistoni inclusa
Mechanical opening and bedslat included

08T008 08T005 08T00208TM008 08TM005 08TM002

* I disegni si riferiscono alla versione con testiera DESTRA
Pictures refer to the version with headboard on the right 

85

196 85

€ 182  € 197 € 224 

85

85
196

€ 197 € 210 € 237 

85

196 85

Versione Δεξια     Ver. Αριστερη     Ver. Αριστερη     Versione Δεξια     Versione Δεξια     Ver. Αριστερη     

€ 197 € 210 € 237 

€ 210 € 237 € 450 

ΚΡΕΒΑΤΙΑ-LETTI

€ 197 
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08T015 08T016 08T022

08T010 08T013

08T011 08T020 08T02108T012

08T014

99.51.01 99.51.33 99.51.29

Disponibile solo con colori struttura
Available only in carcasses colour

Beds

Rete con pistoni inclusa
Mechanical opening and bedslat included

Solo per 08T010
Only for 08T010

Rete metallica estraibile per divano letto
Metallic removable slat for sofa bed

Rete a doghe estraibile per divano letto
Wooden removable slat for sofa bed

Con ruote a scomparsa
Hidden weels

ΚΡΕΒΑΤΙΑ-LETTI

6060

196 85 196 85 196 85
196 85

60 60

Con rete metallica
Whit metallic slat

Con rete a doghe
Whit wooden slat

€ 261 € 296 € 273 € 299 

70

196
85

192

46

82,5
192

32,5

82,5

€ 95 € 383 € 365 

85

196
124,5

€ 276 € 255 € 452 

190
80

190
80

190
80

€ 50 € 68 € 93 
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08T201

08T027 08T028

08T213

08T217

08.00.SL002

08T202

08T214

08T218

08.00.PA001

08T203

08T215

08T219

08T204

08T225

08T216

08T220

Beds

Con ruote a scomparsa
Hidden wheels

Con ruote a scomparsa
Hidden wheels

Con ruote a scomparsa
Hidden wheels

Con ruote a scomparsa
Hidden wheels

Con rete metallica
With metallic slat

Con rete a doghe
With wooden slat

Ponte a 
soppalco

Lofts

Letto a 
castello

Lofts

ACCESSORI - Accessories

Montata
Assembled

Passerella
Footbridge

ΚΡΕΒΑΤΙΑ-LETTI

152

86,5 196

€ 441 € 566 € 686 € 701 

152

86,5 196

€ 698 € 723 € 987 

152

86,5 196

€ 806 € 824 € 833 € 851 

117

86,5 196

€ 660 € 678 € 719 € 737 

92,5

86,5 45 45 123,5

92,5

€ 240 € 173 
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08T209

08T221

08T210

08T222

08T211

08T223

08T212

08T224

08T205

08T029

08T206

08T030

08T207 08T208

98.09.56 98.09.57 98.09.54 98.09.55

Con ruote a scomparsa
Hidden wheels

Con ruote a scomparsa
Hidden wheels

Con rete metallica
With metallic slat

Con rete a doghe
With wooden slat

Protezioni utilizzabili su tutte le versioni di letto a castello e soppalco
Protections usable on all version of bunk beds and lofts

Beds

ACCESSORI - Accessories

Scale in metallo
Metal ladders

ΚΡΕΒΑΤΙΑ-LETTI

€ 468 € 593 € 713 € 728 

€ 725 € 750 

€ 354 € 296 € 422 € 455 

€ 786 € 804 € 819 € 837 

€ 21 € 33 € 47 € 27 

25

100

35

82

150

95

4040

117

86,5 196

117

86,5 196

152

86,5 196

152

86,5 196
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08.00.SC002

08S003

08.00.LB005

08.00.SC003

08.00.LB008

08.00.SC004

08M007

08.00.LB006 08.00.LB009

08.00.SC005

Reversibile
Reversible

Montato
Assembled

Montato
Assembled

Montato
Assembled

Montato
Assembled

Montato
Assembled

Montato
Assembled

Montato
Assembled

Montato
Assembled

Montato
Assembled

08M001 08M002 08M003 08M004

36 47

49 49

36 47 36 47

56 71

52 92

€ 68 € 81 € 117 € 261 

74

50 130

70 50

13070

74 74 74

50,5 120

50,5

12070,5

70,5

€ 150 € 150 € 150 € 150 

€ 113 € 174 

74

104

65

44,5 36
52

32

32 32

32 32

32 32 62,5 32 32

32

32 62,5

62,5

32
32

62,5

32

€ 89 € 113 € 135 € 203 

Chests
ΚΟΜΟΔΙΝΑ Gruppi letto

Desks
ΓΡΑΦΕΙΑ Scrivanie

Shelves
ΡΑΦΙΑ Mensole 
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08X001

08X002

08.00.LB007 08.00.LB010 08.00.LB004

08.00.SC007

02.00.SD-01

08.00.SC006

02.00.SD-02

08S001 08S002

Desks

Shelves

70

70

Reversibile
Reversible

Colori disponibili:
Colour range:

Blu - Blue
Rosso - Red
Bianco - White

Coppia di schienali/boiserie 
	���
�	������	��

	���	��	����
P���	�
��
����
����	�
�
��
��

���

to the wall 

Colori disponibili:
Colour range:

Blu - Blue
Arancione - Orange
Verde
�
"����

Montato
Assembled

Montato
Assembled

Supporti inclusi
Wall supports included

Montato
Assembled

Montato
Assembled

08M005 08M006

sp. 1,8 cm

Chests

116

36 92

116

52 59

€ 323 € 264 

74

50 130

50

50 130

74 74

60

130100

100

74

13060

€ 185 € 185 € 228 € 228  

€ 270 € 164 € 128  

sp. 1,8 cm

155

50 50

€ 209 € 293 € 149 € 72 

32 32

80,5

92,5 92,5

92,5323292,532 32 32 32 5024 22 990

ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΕΣ Gruppi letto

ΓΡΑΦΕΙΑ Scrivanie

Boiserie - Back panel

ΡΑΦΙΑ Mensole 
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Suggested from catalogue (mattresses, cushions and seats not included)

Giulia (L.316 - P.200 - H.245)      08PH003

Luca 

Nicola (L.294 - P.90 - H.245)       08PH004

(Rete estraibile non inclusa)

Maniglia tipo C

Maniglia tipo C Maniglia tipo V

Maniglia tipo C

Come da immagine 

Come da immagine 

Come da immagine

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

08H235
08T011

98.09.56
98.09.54

08A301
08M001
08P331
08T009

08E205
08E210
08E219
08E234

08.00.FI-13
08.00.FI-10
08.00.TR-07

08M002
08T006

08E204
08E232
08T013

08.00.LB007
08.00.FI-01
08.00.TR-07

Soppalco 1 col.+ 4ante
Divano letto

Ringhiera letto
Scaletta ponte

Cabina angolo
Comodino montato 1 cass.

Ponte 1 col.+3 ante
Letto

Elemento 1anta+3cass.
Elemento 2 ante

El. ponte pensile 2 ante
Ponte angolo 5 ante

Fianco+tram. dx per armadio
Fianco terminale sx

Tram. dx+tram. sx per ponte
Comodino montato 2 cass.

Letti

Elemento 1anta+3cass.
Elemento ponte 4 ante
Letto mobile 2a+1cass.
Libreria cubo montata 

�������	��
���	

Tram. dx + tram. sx per ponte

1
2
3
4

1
2
3
4

1
2
3
4
5
6
7
8
9

1
2
3
4
5
6

1
1
1
1

1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
2

2
1
1
1
1
1

Προτάσεις από τον κατάλογο (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)

(versione sx)           € 1461                        € 1434

Elisa (L.350 - P.90 - H.245)            08PH001 (L.350 - P.246 - H.245)        08PH002

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0114 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0115

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0116 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0117

Come da immagine (versione sx)           € 1184 (versione dx)          € 1842
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Suggested from catalogue (mattresses, cushions and seats not included)

Cristina (L.290 - P.200 - H.245)   08PH007

�����(L.305 - P.90 - H.245)         08PH005

Omar (L.416 - P.117 - H.245)       08PH008

Stefano (L.305 - P.200 - H.245)   08PH006

Maniglia tipo D

Maniglia tipo C

Maniglia tipo B

Maniglia tipo V

Come da immagine 
(Rete estraibile non inclusa)

Come da immagine 

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

08H276
08M004
08T014

98.09.56
98.09.54

08E204
08E210
08E227
08T015

08.00.FI-01
08.00.TR-07
08.00.LB005
08.00.LB006

08H271
08M002
08T005
98.09.56
98.09.54

08A301
08H229
08T011

98.09.56
98.09.54

Soppalco 2ante+scriv.
Cassettiera montata 3 cass.

Letto 5 ruote
Ringhiera letto
Scaletta ponte

Elemento 1anta+3cass.
Elemento 2 ante

Elemento ponte 3 ante
Letto L.124,5 cm

�������	���
��
���	

 Tram. dx + tram. sx per ponte

Lib. 1 cubo montata
Lib. 2 cubi montata

Elemento a soppalco 4 ante
Comodino montato 2 cass.

Letto
Ringhiera letto
Scaletta ponte

Cabina angolo
Soppalco 3 ante+ 3cass.

Letto
Ringhiera letto
Scaletta ponte

1
2
3
4
5

1
2
3
4
5
6
7
8

1
2
3
4
5

1
2
3
4
5

1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1

1
1
1
1
1

Προτάσεις από τον κατάλογο (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)

Come da immagine (versione sx)           € 1428 (versione sx)           € 1071

Come da immagine                       € 1302 (versione sx)          € 1673

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0118 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0119

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0120 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0121
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Suggested from catalogue (mattresses, cushions and seats not included)

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

08P233
08T219

98.09.56
98.09.55

08H229
08T011

98.09.56
98.09.54

08A101
08A001

08HM282
08T011

98.09.56
98.09.54

08P290
08T017
08X001

Ponte 2 col.+ 4ante
Letto midi

Ringhiera letto
Scaletta ponte

Soppalco 3 ante+3 cass
Letto

Ringhiera letto
Scaletta ponte

Cabina angolo
Armadio 1 anta

Elemento soppalco 2 ante
Divano letto

Ringhiera letto
Scaletta ponte

Ponte 3 col.+4 ante+3 cass.
Letto

2 mensole

1
2
3
4

1
2
3
4

1
2
3
4
5
6

1
2
3

1
1
1
1

1
1
1
1

1
1
1
1
1
1

1
2
1

Marta (L.294 - P.90 - H.245)        08PH009

Viola (L.300 - P.90 - H.245)         08PH011

Cristian (L.416 - P.117 - H.213)   08PH010

Paolo (L.340 - P.200 - H.245)      08PH012

Come da immagine 
(Rete estraibile non inclusa)

(Rete estraibile non inclusa)

Maniglia tipo B

Maniglia tipo C Maniglia tipo C

Maniglia tipo B

Προτάσεις από τον κατάλογο (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)

Come da immagine                      € 1523 Come da immagine (versione dx)          € 1590

(versione sx)           € 1052 Come da immagine                       € 1299

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0122 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0123

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0124 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0125
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Arianna (L.345 - P.90 - H.245)    08PH013

Silvia (L.294 - P.200 - H.245)       08PH015

Mirco (L.204 - P.246 - H.213)      08PH014

Simone (L.294 - P.90 - H.245)    08PH016

(Rete estraibile non inclusa)

Suggested from catalogue (mattresses, cushions and seats not included)

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

08H224
08T011

08.00.SL001
98.09.56

08PM252
08M002
08T006

08QM010
08M001
08T001

08P238
08T220
98.09.56
98.09.55

Soppalco 3 ante
Divano letto

Scala montata
Ringhiera letto

Ponte 4a+armadio 2a+3c
Comodino montato 2 cass.

Letto

Ponte angolo 2 cass.+ term.
Comodino montato 1 cass.

Letto

Ponte 2 col.+2a scorr.
Letto midi+letto mobile

Ringhiera letto
Scaletta letto midi

1
2
3
4

1
2
3

1
2
3

1
2
3
4

1
1
1
1

1
1
1

1
1
1

1
1
1
1

Maniglia tipo G

Maniglia tipo A

Maniglia tipo G

Maniglia tipo G

Προτάσεις από τον κατάλογο (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)

Come da immagine (versione sx)           € 1182 Come da immagine (versione dx)           € 1185

Come da immagine (versione dx)           € 1130 Come da immagine                      € 1734

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0128 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0129

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0126 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0127
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Suggested from catalogue (mattresses, cushions and seats not included)

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

08HM222
08M001
08T014

98.09.57
98.09.54

08P346
08T005
08M002

08.00.LB005

08P365
08T008
08M001
08M004

08P360
08M004
08T006

Soppalco armadio angolo
Comodino montato 1 cass. 

Letto 5 ruote
Ringhiera letto
Scaletta ponte

Ponte 2 col.+ 3 ante 
Letto

Comodino montato 2 cass. 
Libreria 1 cubo montata

Ponte 3a+armadio 2 ante
Letto

Comodino montato 1 cass.
Cassettiera montata 3 cass.

Ponte 2a+armadio 2 ante
Cassettiera montata 3 cass.

Letto

1
2
3
4
5

1
2
3
4

1
2
3
4

1
2
3

1
1
1
1
1

1
1
1
1

1
1
1
1

1
1
1

Greta (L.202 - P.294 - H.213)       08PH017 Giovanni (L.245 - P.200 - H.245) 08PH018

Ginevra (L.245 - P.200 - H.245)   08PH019 Pietro (L.193 - P.200 - H.245)      08PH020

Maniglia tipo C

Maniglia tipo C Maniglia tipo B

Maniglia tipo F

Προτάσεις από τον κατάλογο (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)

Come da immagine (versione dx)           € 1478 Come da immagine (versione sx)           € 1152

Come da immagine                       € 1049 Come da immagine (versione sx)           € 963

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0130 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0131

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0132 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0133
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Suggested from catalogue (mattresses, cushions and seats not included)

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

08H241
08M002
08T001

98.09.56
98.09.54

08A301
08H229
08T011

98.09.56
98.09.54

08P370L
08T011

08P273
08T011

Soppalco 4 ante
Comodino montato 2 cass.

Letto
Ringhiera letto
Scaletta ponte

Cabina angolo
Soppalco 3a+3cass.

Divano letto
Ringhiera letto
Scaletta ponte

Armadio 2a+ponte 4a
Divano letto

Ponte 3 col.+4a+3cass.
Divano letto

1
2
3
4
5

1
2
3
4
5

1
2

1
2

1
1
1
1
1

1
1
1
1
1

1
1

1
1

Bianca (L.249 - P.202 - H.245)    08PH021 Gabriele (L.294 - P.90 - H.245)   08PH022

(Rete estraibile non inclusa)

Chiara (L.416 - P.117 - H.245)     08PH023 Niccolò (L.340 - P.90 - H.245)    08PH024

(Rete estraibile non inclusa) (Rete estraibile non inclusa)

Maniglia tipo G

Maniglia tipo D

Maniglia tipo B

Maniglia tipo A

Προτάσεις από τον κατάλογο (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)

Come da immagine (versione sx)           € 1215 Come da immagine (versione sx)           € 875

Come da immagine (versione sx)          € 1643 Come da immagine                            € 1229

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0134 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0135

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0136 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0137
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Suggested from catalogue (mattresses, cushions and seats not included)

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

08P865
08M001
08T009

08P235
08T011
08M006
08X001

08P078
08T011

08T205
08T001
08M002
98.09.56
98.09.54

Ponte 3a+armadio 2a
Comodino montato 1 cass. 

Letto

Ponte 2col.+2a scorr.
Divano letto

Cassettiera montata 5 cass.
2 mensole

Ponte 3a+3cass.+2a scorr.
Divano letto

Letto castello 1 letto
Letto

Comodino montato 2 cass.
Ringhiera letto
Scaletta ponte 

1
2
3

1
2
3
4

1
2

1
2
3
4
5

1
1
1

1
1
1
1

1
1

1
1
1
1
1

Martina (L.245 - P.200 - H.245)   08PH025 Riccardo (L.340 - P.90 - H.213)  08PH026

(Rete estraibile non inclusa)

Rachele (L.294 - P.90 - H.245)    08PH027 Leonardo(L.196 - P.200 - H.152) 08PH028

Come da immagine 

Maniglia tipo G

Maniglia tipo F Maniglia tipo A

Maniglia tipo A

Προτάσεις από τον κατάλογο (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)

Come da immagine (versione sx)           € 887 Come da immagine                            € 1296

(Rete estraibile non inclusa)    € 1490 Come da immagine                       € 894

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0138 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0139

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0140 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0141
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Suggested from catalogue (mattresses, cushions and seats not included)

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

08E203
08E228
08T011

08.00.FI-01
08.00.TR-07
08.00.LB007

08T213
08.00.LB007

98.09.56
98.09.54

08T214
08.00.LB007

98.09.56
98.09.54

08P351
08T011

Elemento 1a+3cass.
Elemento ponte 4 ante

Divano letto
�������	���
��
���	


Tram. dx+tram. sx per ponte
Libreria 3 cubi montata

Letto castello + letto 5 ruote
Libreria 3 cubi montata

Ringhiera letto
Scaletta ponte

Letto castello + letto mobile
Libreria 3 cubi montata

Ringhiera letto
Scaletta ponte

Ponte 2 col.+4ante
Divano letto

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4

1
2
3
4

1
2

1
2
1
1
1
1

1
1
1
1

1
1
1
1

1
1

Monica (L.294 - P.90 - H.245)     08PH029 Marco (L.196 - P.87 - H.152)       08PH030

Laura (L.196 - P.87 - H.152)        08PH031 Mattia (L.294 - P.90 - H.245)       08PH032

Maniglia tipo D Maniglia tipo V

Maniglia tipo C

Προτάσεις από τον κατάλογο (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)

Come da immagine (Rete estraibile non inclusa)  € 1287 Come da immagine                       € 1090

Come da immagine                       € 1071 Come da immagine (Rete estraibile non inclusa) € 929

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0142 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0143

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0144 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0145
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 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

08P351
08T011

08.00.LB006

08A212
08T009
08M002

08.00.LB005
08.00.LB008
08.00.SC007

08T225
98.09.56
98.09.54

08PM011
08M006
08T013

08.00.SC004
08.00.LB004

Ponte 2 col.+4ante
Divano letto

Libreria 2 cubi montata

Armadio 2a+3cass. 
Letto

Comodino montato 2 cass. 
Libreria 1 cubo montata

Libreria 1 cubo 1a montata
Scrivania sx sagomata

Letto castello+3a+libreria
Ringhiera letto
Scaletta ponte 

Ponte 1col.+4 ante
Cassettiera montata 5 cass.

Letto mobile 2a+1cass.
Scrivania dx sagomata

Libreria appesa

1
2
3

1
2
3
4
5
6

1
2
3

1
2
3
4
5

1
1
1

1
1
1
2
1
1

1
1
1

1
1
1
1
1

Debora (L.294 - P.90 - H.245)     08PH033

Marika (L.290 - P.270 - H.245)     08PH035

Diego (L.196 - P.87 - H.152)       08PH034

Jacopo (L.249 - P.90 - H.213)     08PH036

Come da immagine

Suggested from catalogue (mattresses, cushions and seats not included)

Maniglia tipo F

Maniglia tipo C Maniglia tipo D

Maniglia tipo D

Προτάσεις από τον κατάλογο (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)

Come da immagine (Rete estraibile non inclusa)  € 1109 Come da immagine                       € 1055

                       € 1197 Come da immagine (versione dx)           € 1491

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0146 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0147

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0148 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0149
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 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

08A212
08M001
08T009

08.00.LB002
08.00.SC006

08A221
08L203
08M001
08T005
08X001

08.00.SC005

08A219
08T207
08X001

08.00.SC004
98.09.56
98.09.54

08A005
08L001
08S002
08T017

08.00.LB008
08.00.LB006

Armadio 3a+3cass.
Comodino montato 1 cass.

Letto
Libreria angolo

Scrivania dx sagomata

Armadio 4a+3cass.
Libreria 6 vani

Comodino montato 1 cass.
Letto

2 mensole
Scrivania sx sagomata

Armadio 4a+3cass.
Letto castello

2 mensole
Scrivania dx sagomata

Ringhiera letto
Scaletta ponte

Armadio 2 ante
Libreria terminale dx
Scrivania angolo dx

Letto
Libreria 1 cubo 1a montata

Libreria 2 cubi montata

1
2
3
4
5

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6

1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
2
1

Alice (L.300 - P.350 - H.245)       08PH037

Lucia (L.250 - P.350 - H.245)       08PH039

Francesco(L.350 - P.350 - H.245) 08PH038

Emiliano (L.320 - P.330 - H.213) 08PH040

Come da immagine

Come da immagine

Come da immagine

Suggested from catalogue (mattresses, cushions and seats not included)

Maniglia tipo C

Maniglia tipo A

Maniglia tipo C

Maniglia tipo D

Προτάσεις από τον κατάλογο (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)

Come da immagine                       € 992 (Rete estraibile non inclusa) € 1559

                       € 1259                        € 1250

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0150 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0151

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0152 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0153
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 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

08H240
08M001
08M006
08T005
98.09.57
98.09.54

08A208
08A310
08E201
08E204
08E225
08M001
08T008
08X001

08.00.FI-01
08.00.TR-07
08.00.SC006
08.00.LB002

08A206
08T013
08S003

08.00.LB004

08A208
08T011

08.00.SC006
08.00.LB004

Soppalco 3a+3cass.+scriv.
Comodino montato 1 cass. 

Cassettiera 5 cass.
Letto

Ringhiera letto
Scaletta ponte

Armadio 2a+3cass.
Cabina angolo

Elemento 1 anta 
Elemento 1a+3cass.

Elemento ponte 4 ante
Comodino montato 1cass.

Letto
2 mensole

�������	���
��
���	

Tram. dx + tram. sx per ponte

Scrivania dx sagomata
Libreria angolo

Armadio 2 ante
Letto mobile 2a+1cass.

Scrittoio 1cass.
Libreria appesa

Armadio 2a+3cass.
Divano letto

Scrivania dx sagomata
Libreria appesa

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

1
2
3
4

1
2
3
4

1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1

1
1
1
1

Elena (L.350 - P.200 - H.245)      08PH041 Andrea (L.350 - P.200 - H.245)    08PH042

Sabrina (L.450 - P.210 - H.245)   08PH043 Massimo (L.300 - P.300 - H.245) 08PH044

Come da immagine

Suggested from catalogue (mattresses, cushions and seats not included)

Maniglia tipo F

Maniglia tipo G Maniglia tipo B

Maniglia tipo D

Come da immagine (versione sx)          € 1575 Come da immagine                       € 890

Προτάσεις από τον κατάλογο (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)

                      € 2316 Come da immagine(Rete estraibile non inclusa)      € 926

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0154 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0155

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0156 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0157



 RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’  RIF.          ARTICOLO                  DESCRIZIONE             Q.TA’

08E201
08E203
08M001
08T007
08X001

08.00.FI-03
08.00.LB006
08.00.SC004

08A214
08M001
08S003
08T017

08.00.LB004

Elemento 1 anta
Elemento 1a+3cass.

Comodino montato 1 cass.
Letto

2 mensole
�������	����
������
��
���	


Libreria 2 cubi montata
Scrivania dx sagomata

Armadio 3a+3cass.
Comodino montato 1 cass.

Scrittoio 1 cass.
Letto

Libreria appesa

1
2
3
4
5
6
7
8

1
2
3
4
5

1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1

Fabio (L.300 - P.290 - H.245)      08PH046Manuel (L.290 - P.270 - H.245)    08PH045

Suggested from catalogue (mattresses, cushions and seats not included)

Maniglia tipo D Maniglia tipo G

Προτάσεις από τον κατάλογο (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)

Come da immagine                       € 989 Come da immagine                       € 998
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ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0158 ΚΩΔΙΚΟΣ: 0433-0159




